

# Uporaba piškotkov

## Piškotki

Piškotki so majhne datoteke, pomembne za delovanje spletnih strani, največkrat izboljšajo in olajšajo uporabniško izkušnjo (npr. shrani podatke o nastavitvah spletne strani, da uporabniku ni potrebno pri vsakem obisku spreminjati nastavitve).

Piškotek običajno vsebuje zaporedje črk in števil, ki se naloži na uporabnikov računalnik, ko ta obišče določeno spletno stran. Ob vsakem ponovnem obisku bo spletna stran pridobila podatek o naloženem piškotku in uporabnika oz. napravo za dostop do spleta prepoznala.

Poleg funkcije izboljšanja uporabniške izkušnje je njihov namen različen. Piškotki se lahko uporabljajo tudi za analizo vedenja ali prepoznavanje uporabnikov.

## Vrste oziroma tipi piškotkov, ki obstajajo

### Nujno potrebni piškotki

Ti piškotki so bistvenega pomena, da vam omogočajo premikanje po spletni strani in uporabo funkcionalnosti, kot so dostop do varnih območij spletne strani. Brez teh piškotkov servisi, ki jih želite uporabljati na tej strani, ne bi delovali pravilno (npr. prijava, nakupni proces, ...).

### Analitični piškotki

Ti piškotki zbirajo informacije o tem, kako se obiskovalci vedejo na spletni strani z namenom izboljšanja funkcionalnosti spletne strani (npr: katera spletna stran je najbolj obiskovana). Ti piškotki ne zbirajo informacij, preko katerih bi lahko identificirali uporabnika. Vse informacije, ki jih ti piškotki zberejo, so anonimne.

### Funkcionalni piškotki

Ti piškotki omogočajo spletni strani, da si zapomni vaše nastavitve in izbire (npr: uporabniško ime, jezik, regijo) in zagotavlja napredne, presonalizirane funkcije.

### Oglasni ali ciljani piškotki

Tovrstne piškotke najpogosteje uporabljajo oglaševalska in družabna omrežja (tretje strani) z namenom, da vam prikažejo bolj ciljane oglase, omejujejo ponavljanje oglasov ali merijo učinkovitost oglaševalskih akcij. Tovrstni piškotki lahko omogočajo sledenje vašim akcijam na spletu.

### Vrste piškotkov, ki jih uporabljamo na tej spletni strani

XSRF-TOKEN: Piškotek XSRF-TOKEN je namenjen zagotavljanju varnosti in preprečevanju prevar na spletni strani. Uporablja se za preverjanje, ali so zahteve, poslane na strežnik, legitimne.

nkmaribor\_session: Piškotek nkmaribor\_session se uporablja za sledenje uporabniški seji našega spletnega mesta.

Vimeo: Vimeo lahko na vašo napravo namesti piškotke, kadar vključite vdelane videoposnetke s platforme Vimeo. Ti piškotki se uporabljajo za spremljanje preferenc gledanja in zagotavljanje analitike uporabe vgrajenih videoposnetkov.

gtag: Gtag je orodje za sledenje obiskovalcem in analizo obnašanja naših uporabnikov. Piškotki gtag se uporabljajo za zbiranje podatkov o obisku spletne strani in za izdelavo poročil o aktivnosti uporabnikov.

Facebook Pixel: Piškotek Facebook Pixel se uporablja za sledenje obiskovalcem naše spletne strani in omogoča ciljno oglaševanje na platformi Facebook. Z njim lahko merimo učinkovitost naših oglasov ter optimiziramo in prilagajamo svoje oglaševalske kampanje.

Z nadaljnjo uporabo naše spletne strani se strinjate z uporabo zgoraj navedenih piškotkov. Lahko jih kadarkoli onemogočite ali izbrišete s spreminjanjem nastavitve brskalnika. Vendar pa lahko to povzroči, da nekatere funkcionalnosti naše spletne strani ne bodo delovale pravilno.

Za več informacij o piškotkih in načinu, kako upravljati svoje nastavitve, se obrnite na našo politiko zasebnosti.

Ime piškotka	Namen	Čas trajanja	Organizacija
<b>Naši piškoti</b>			
ar_debug	Osnovno delovanje	2 meseca	NK Maribor
_fbp	Facebook sledenje	2 meseca	Vimeo
_ga_RTHV6QB7FT	Google sledenje	1 mesec	NK Maribor
_ga_BCP6ES2HYC	Google sledenje	1 mesec	Meta
cookie_consent_user_accepted	Obvestilo o piškotkih na spletni strani	1 mesec	Cookie Consent
cookie_consent_user_consent_token	Obvestilo o piškotkih na spletni strani	1 mesec	Cookie Consent
cookie_consent_level	Obvestilo o piškotkih na spletni strani	1 mesec	Cookie Consent
__cf_bm	Vimeo sledenje	30 min	Vimeo
_cfuvid	Vimeo sledenje	Ob zaprtju brskalnika	Vimeo
vuid	Vimeo sledenje	1 leto	Vimeo